
A new idea of space, 
easy like saying Click.
Das neue Raumkonzept, alles in einem Click.
Новая идея организации пространства, просто как клик.



The first folding cabinet on the market: 
only two minutes and it is ready to use.

Click gives you the possibility of quickly adding a serve-over counter in your shop whenever you need it, 
both for the inside and for the outside. Click can also be used in supermarkets for storing promotional 
products. Therefore, it represents a profitable business opportunity for rental companies. Its easiness to 
move and the small space taken in the warehouse while closed make of Click a unique product.

Einzigartig und klappbar. Die erste Klapptheke auf dem Markt: 
nur zwei Minuten und sie ist gebrauchsfertig.

Уникальная складная витрина. Первая  в своем роде:
Всего 2 минуты и она готова к использованию.

Raum für Innovation. Verfügbar in zwei Versionen: Hohe Glasscheiben und niedrige Glasscheiben 
“Selbstbedienung“. Zwei Modullängen: 1875 mm und 1250 mm. Beleuchtungseinheit um die Auslagefläche 
hervorzuheben. Technologie “Plug und Play“: das Kälteaggregat und die Sammeltanks für das Kondenswasser 
garantieren 12 Stunden wartungsfreien Betrieb, wo auch immer eine Steckdose in der Nähe ist. Die Theke kann mit 
frontalen und seitlichen Dekorationspaneelen individuell gestaltet werden, diese sind in unterschiedlichen Materialen 
und Farben erhältlich.
Время перемен. Витрина доступна в двух версиях: высокое стекло и низкое стекло для 
самообслуживания.  Д модулей: 1250 мм  1875 мм. Возможно оснащение лампами для улучшения 
выкладки и презентации товара. Собирается легко как игрушка! Благодаря встроенному компрессору 
и встроенному  конденсатоприемнику  витрину можно использовать везде, нужно  только включить в 
розетку. Возможность кастомизации. Фронтальные и боковые панели витрины  быть изготовлены из 
материалов различных фактур  цветов в зависимости от пожеланий клиента.

Kompakt und vielseitig. Die Click-Theke ist gedacht, um in wenigen Momenten die Auslagefläche 
Ihrer Verkaufsstelle zu erweitern, für innen oder außen. Sie ist perfekt für den Großvertrieb um bestimmte 
vorübergehende Aktionen zu verwirklichen. Sie stellt eine neue  exklusive Möglichkeit für den Mietsektor 
dar. Ihre einfache Transportierbarkeit und Handhabung, sowie die äußerst  reduzierten Abmessungen für 
die Lagerung, machen diese Theke einzigartig.
Тонкая и многогранная. Витрина Клик дает возможность моментальной организации зоны 
специальных предложений в любом удобном для Вас месте, как внутри, так и снаружи магазина, 
также её можно использовать в ходе  промо акций в супермаркете. Витрина Клик дает 
прекрасную возможность повысить эффективность бизнеса компаниям, управляющим торговой  
недвижимостью и выставочными площадями. Простота и легкость в транспортировке и  использовании 
витрины Клик в самых разных условиях делают её по-настоящему уникальным продуктом.

The only folding cabinet

Available in two versions: high glass and low self-service glass. Two module lengths: 1250 mm and  1875 mm. 
Possibility of adding top lighting to give more visibility to the wide display area. “Plug & play” technology: thanks to 
the built-in compressor and the tanks for condensate water the cabinet can be used everywhere with the only 
need of a socket. Possibility of customisation by using front and lateral kick plates in different materials and colours, 
according to the customer’s needs.

Time for changes.

Slim and versatile.
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By packing the cabinets into wooden crates, it is possible to save money on transport by loading the following 
quantities on a truck 13,6 m long: up to 46 pieces of length 1875 and up to 72 pieces of length 1250.

Easy to move.

Technical data.
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HORIZONTAL WITH HIGH GLASS
HORIZONTAL MIT BEDIENUNGSSCHEIBEN
ВИТРИНА В РАЗЛОЖЕНОМ ВИДЕ - ВЫСОКОЕ СТЕКЛО

UPRIGHT
VERTIKAL
ВИТРИНА В СЛОЖЕНОМ ВИДЕ

HORIZONTAL WITH LOW SELF-SERVICE GLASS
HORIZONTAL MIT SELBSTBEDIENUNGSSCHEIBEN
ВИТРИНА В РАЗЛОЖЕНОМ ВИДЕ - НИЗКОЕ СТЕКЛО - 
САМООБСЛУЖИВАНИЕ

Technische Eigenschaften - Технические характеристики.

Leicht zu transportieren. Dank des Verpackungskits können auf 
einem LKW von 13,6 Meter 46 Click Klapptheken mit einer Länge 
von 1875 mm, und bis zu 72 Theken mit einer Länge von 1250 mm 
geladen werden, so dass die vorhandenen Ladekapazitäten optimal 
genutzt werden können.
Легка на подъем. Витрины упакованные в деревянный ящик  
перевозить в следующих количествах:
46 модулей длиной 1875 мм или 72 длиной 1250мм в 
стандартном автофургоне 13,6 м.

Module length (without sidewalls) - Modullänge (ohne Seitenteilen) - длина витрины (без боковин)

Module length with sidewalls - Modullänge mit Seitenteilen - длина с боковинами

Thickness of both sidewalls - Dicke der zwei Seitenteilen - толщина двух боковин

Total width open cabinet - Breite der geöffneten Theke - общая ширина разложенной витрины

Total width closed cabinet - Breite der geschlossenen Theke - общая ширина сложенной витрины

Height open cabinet with high glass - Höhe der geöffneten Theke mit Bedienungsscheiben - высота разложенной витрины с высоким стеклом

Height open cabinet with low self-service glass - Höhe der geöffneten Theke mit Selbstbedienungsscheiben - высота разложенной витрины с низким селф сервис стеклом

Height closed cabinet - Höhe der geschlossenen Theke - высота сложенной витрины

Climatic class - Klimaklasse - температурный класс

Display surface area - Ausstellungsfläche - выставочная площадь

Load capacity volume - Ladenvolumen - объём загрузки

 1250  mm 1875 mm

 1305  mm 1930  mm

 55  mm 55  mm

 1040  mm 1040  mm

 529  mm 529 mm

 1220  mm 1220 mm

 909  mm 909 mm

 1080  mm 1080 mm

 3M1-3M2 3M1-3M2

 0,98  m² 1,46 m²

 151  dm³ 227 dm³
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